

童装多次发现致癌物

事发广东 国内童装检测令人堪忧

据中国经营报消息 “广东省童装5年的平均合格率只有6成左右,甚至多次抽检都检出了偶氮等致癌物质。”中国服装协会副秘书长谢青近日透露,占全国童装总产量3成以上的广东省童装质量堪忧。记者调查发现,童装工厂生产内外有别。监管不力,检测缺失也导致童装出现了整体性质量问题。

一个工厂两种质量标准

记者调查发现,低质量的内销产品与高品质外销产品并存在广东,甚至能够并存在同一工厂中。佛山万鑫制衣厂董事长王晓明告诉记者,同样款式的童装,内地企业给的价格只有出口的60%,王晓明承认,这种价格上的差距导致了质量上的差距。

当记者向其询问出口与内销童装的质量差距究竟在哪时。“在我们的制衣车间看不到其中的差距。”王晓明确表示,真正的差距是在上游,“面料、辅料、印染”问题都是在这环节。“在国内,你可以找到世界上最好的料子;也可以找到与最好料子外观、手感一模一样的料子,但却是完全不同的工艺与成分。除非送去专业机构检验,否则外行人,甚至一些从业时间稍短的采购都区分不出来。”王晓明说。

监管执行不力

服装协会副秘书长谢青指出,“其实,国家对儿童用品的标准有全面、严格的规定,但是在执行层面上却存在着一些问题,一些地方上的检测机构会为了收费,出示有问题的检测报告。”

绿盒子童装总裁吴芳芳透露,真正能够对童装质量进行要求的多数是国外商家和品牌,“国内有70%的童装是通过批发市场进入到市场,这

些产品存在着严重的质量问题。”

“其实,对批发市场,国家相关机构也会进行检查,但是检查力度远远不够。”吴芳芳表示。对于质检部门的检查,商家有很多方法可以逃避,“例如每年广州对于童装批发市场的检测就四次,几乎每次都在固定时间出现,一到检查的时候,商家就立马换上质量高产品,检查人员一走马上又换上另一批产品。”

内销产品的检测过程令人堪忧。“国内订单与国际上一比,两者差距非常明显,价格低是一方面,另一方面是对质量的监测根本可有可无,”刘耕之表示,外国客户要细化到每一道颜色的检测,但国内客户只要外观、手感、味道没问题即可,业内叫“纯感官检查”。刘耕之说。

质检需要市场化改革

国内知名的儿童用品品牌好孩子集团副总裁王海焯向记者表示,国家和地方的检测手段非常有限,“很多地方检测机构根本不会花费几百万元去买一套进口的检测设备,去查一辆童车的含铅量。”王海焯说。

“国家不仅仅需要加大对儿童制品检测设备的投入,同时还要加强各个地方质量检测机构操作人员的能力,很多检测人员并不懂得如何检测。”王海焯表示。

“事实上,目前质检机构,没有实力对所有工厂进行检测,也不可能对所有童装产品进行检测。”对此,谢青和王海焯一致给出的解决办法是国家质检总局放权,让质量检测产业充分地市场化,由社会建立值得信任的检测机构。在欧美国家,都是由第三方检测机构执行质量检测并投资购买检测设备。王海焯说,“检测机构的市场化,还将在专业度上获得提升,解决目前的监管问题。”

老汉吃补药找“快活” 嫖娼猝死被抛尸荒野

据三湘都市报消息 暴风雨过后的清晨,棉花地突然出现一具双眼圆睁的尸体。警方通过对案发现场勘查之后断定,这不是第一现场。经过一周的艰苦侦查,该案近日终于水落石出,但是具体案情却让人不知道是哭还是笑。

棉花地惊现暴毙尸体

8月2日深夜,电闪雷鸣,大雨倾盆。8月3日清晨5时许,天刚蒙蒙亮,家住常德安乡某地的农民老李打算去自家地里查看被风雨毁坏的棉花。

走着走着,他发现前方不远处好像有人躺在地里。上前一看,发现是一名上了年纪的男子,男子嘴边留有血迹,睁大着双眼。老李吓得个半死,扔下锄头,拔腿就往回跑……

警方断定有人抛尸

经法医鉴定,死者死亡时间大约在8月3日凌晨左右。

侦查人员发现,死者背部着地,背部衣服和裤子、鞋子都没有被浸湿,说明这不是案发第一现场,是人为抛尸在此。经尸检查明死者心肺部位有不明显的血迹,属非正常死亡。8月5日,在距抛尸地点10公里开外的某村村民反映,死者系事发地附近某村60多岁的村民王老汉。

邻居曾相邀同去“快活”

据死者亲属透露,死者有一个三十出头的儿子,远在长沙做生意,死者老伴一直在长沙帮助儿子打理生意,十天前死者还去过长沙。这时,当地村民向侦查人员透露了一个看似与案情无关难以启齿的事情:8月1日下午,邻居老李曾邀死者去了7公里开外的一个码头。

在警方的询问下,邻居老李述说了事情经过:8月1日下午,他看见王老汉无精打采地坐在家门口,便邀请王老汉去码头“快活”。两人到了码头之后,邻居老李又将一盒“补药”塞给王老汉。

有了那次经历,8月2日夜里9时许,辗转难眠的王老汉翻身起床,独自一人偷偷摸摸地又去光顾了码头上的一家小旅店。

嫖娼猝死 老板抛尸

完事之后,小姐穿上衣服,喊王老汉起床。不见有动静。这时,小姐慌了,她急忙叫来老板。老板见王老汉身上还有点热气,掐人中,灌茶水,仍无济于事。

老板与小姐沟通之后,决定抛尸。随后,两人找来另一名“客人”帮忙,胡乱地给王老汉穿上衣服。深夜11时许,3人拖着王老汉的尸体装上一辆租来的三轮车,尸体被运到20里开外的一处荒无人烟的地段丢弃。

警方随即传讯老板与小姐。后来黑心老板和坐台小姐交待了王老汉因嫖娼而猝死事情经过和抛尸的全过程。8月9日,警方对抛尸的旅店老板、卖淫女等予以刑事拘留。目前警方正在向检察机关提请逮捕,其他涉案人员已依法处理。

班主任篡改37名学生高考志愿

涉案教师被调查 已按原始志愿录取考生

据中国青年报消息 8月19日上午,安徽省教育招生考试院召开普通高校招生考试工作第六次新闻发布会,通报了全椒县二郎口镇三圣中学37名考生高考志愿被班主任篡改一事。

据了解,在7月28日安徽省高职(专科)志愿填报期间,全椒县二郎口镇三圣中学高三(1)班班主任杨文祥在考生正式上机填报志愿前,将该班部分考生的志愿预填表收到自己手中,中午私自上机代考生填报志愿,借机篡改考生志愿,并伪造笔迹代填了志愿确认表。事后发现情况不妙,杨文祥炮制了一份填报志愿“委托书”,哄骗10余名考生在上面签了字。

此事在专科录取期间被发现,经过认真调查该事件涉及37名考生。全椒县招办和三圣中学立即与所涉及考生取得联系,按照考生7月28日所填写的志愿预填表,全部还原了考

生当初的意愿;省教育招生考试院按照经过考生确认的预填表,根据录取规则对这些考生进行了录取。因原始志愿填报过高而不能被录取的考生,8月16日填报了征集志愿。

8月19日下午,记者从全椒县委宣传部了解到,全椒县教育部门对这30余名考生的原始志愿逐一进行核实确认,恢复了相关考生的原始志愿。

截至8月18日上午,经网上查询,37名考生已经按照自己的原始志愿被全部录取。

记者在采访中了解到,不少考生的第一志愿被杨文祥改成“南昌职业学院”。为此,记者联系上南昌职业学院在安徽滁州地区的招生负责人刘传利。他在电话中告诉记者,已经知道此事,但是并不认识杨文祥这个人。

“我们也很纳闷,他为什么这么做?这件事也毁了我们的学校的名誉,学校要我们展开调

查。”据刘传利介绍,该校连续3年荣获江西省招生诚信单位称号,学校明文规定,招生老师不能违规招生。“他们都是宣誓、签了字的。”刘传利还强调,今年该校在安徽的招生形势非常好。

据悉,此次事件的主要责任人杨文祥已经被开除党籍。目前,全椒县纪检监察、检察机关正依法对相关涉案人员进行调查处理。县教育主管部门和学校已安排专人登门入户做好解释说明,以取得考生和家长的谅解。

“这不是一个人的权力所能完成的。”对于这一事件,教育专家熊丙奇教授认为,不仅要追究杨文祥个人的责任,还应当追究学校以及教育管理部门的责任。在他看来,此次事件中,学生的受教育权受到严重侵害,学生的身份权受到侵犯,学生可以依法维权,追究学校及教育管理部门的民事责任。

中粮 COFCO 安全·营养·健康

中粮系列产品 欢迎团购

中粮系列产品鹤壁市春天保健品公司总代理

鹤壁新区华夏南路三和会桥广场 0392-2215568
浚县新华影院向北100米路东 0392-5522388
鹤壁山城区域枫岭公园东门口 0392-2692807
http://www.hbcotbj.com

选健康礼品 到春天保健 享健康生活